PoAdl!

To MoP&SelyIa UTO HOG SElXVEL WG PTTOPOUHE VO XPNOLUOTIOW|TOUHE TNV EVTOAN emaveAafe X, waote va
TIPOCOOLWOOUHE TNV KivNan TwV SEKTWV TOU POAOYLOU YLX [ict OAOKANPN Npépal

Xpeladopaote 3 avtikeipeva kot éva vmtopabpo. Ta avTikeigeva avtiotolkilovtal oToug 3 SLaPOPETIKOVG
SelkTeG TOU POAOYLOV KL TO LUTIORABPO OTO KAVTPAV TOU.

Etodyoupe tnv elkdva clock.bomp amd 1o pédnua Anpovpyia poypdppatog oto Scratch: Kivnon poperg (A'
Mupvaaoiov) Tng mMAaTEoppag eclass oov oKnNVIKO.

Ot elkdveg Twv Selktwv Pplokovtal oto Slo padnua. O Seiktng Twv wpwv Aéyetan wrodeikths.gif, Twv
Aemtwv leptodeikths.gif kat Twv SsutepoAréntwy deikths.gif

MNa TNV emiduon tou TPOPARUATOC Hag B BACLOTOVUNE OTOV UTIOAOYLOMO TOU OPLOUOU TWV POPWVY TIOU O
K&Be Seiktng TOoL poAoyLlov Ba oTpéPeTal o€ eTiTESO AeTTTOV, WPAG KAt 24WPOou.

Mo To SelkTN TWV SEVTEPOAETITWY BEAOVUE OTAG VO TIPAYHATOTIOLEL HLX TIAR PN TIEPLOTPOPN YUPW amtd ToV
€aUTO TOL o€ 60 SeutepOAemtTa. AUTO onpaivel OTL av BEAoupe va cAAGLeL Béon KABE éva SeuTEPOAETITO, TOTE
Ba pémel va yupilel kata 360 poipeg/60 Seutepolemta =6 poipeg k&Bs popd. Me Tov TpdTIo AUTH, OTO Eva
Aemtt6 Ba Bploketan otn Beon amd tnv omola Eekivnoe.

MNa 10 SelkTN TWV AeTtTWVY, €TICNTOVHE TO (610 ATMOTEAETP E TN SLapopd OTL 0 Seiktng Oa pémeL va PpeBel
Eava atnv apxkr Tou Béon petd amo 60 Aetrtd. Av BéAoupe va cANGleL Beon k&GO AeTiTO, TOTE O TTPETEL VO
TIEPLOTPEPETAL KATA 6 (60/6) poipeg k&Be 60 SsutepOAETTA.

TENOG, Yyl TO SelkTn TWV WPwVv, BEAOLPE va peToKvelTal 1 @opd k&Be wpa KAt og 12 PETAKIVATELG VoL EXEL
TIEPLOTPAPEL YUpW o TOV €T Tov. Apa Bar peTakiveital kaBe 60AeTtTa=60*60 = 3600 S£UTEPOAETITA, EVW
n meploTpo@r tov Ba Tipémel va eivat 360poipec/12 popég=15 poipeg kaBe popd.

Av BEAOUIE VO TIPOTOUOLWOOUE TO POADL OG HOVO YL WO NUEPQD, TOTE XPELO(OPOOTE:

e 60*60*24=86400 KIvOELG TOU SEIKTN TWV SEUTEPOAETITWV

e 60*24=1440 Kw\OELG TOU SEKTN TWV AETTTWV

e Ko 24 KvrogLg Tou SEIKTN TWV WPWV.

To oevapLo YLa TA OVTIKEIHEVO «SelKTNG SEVTEPOAETTTWV»,


https://eclass.sch.gr/courses/0501467279/
https://eclass.sch.gr/courses/0501467279/

YIQ TO QVTIKEUEVO «SEIKTNG AETTTWV»,

s €Y s

'O TO AVTIKEPEVO «SEIKTNG WPpWV»

TO OMOTEAEOUO TOU OLYKEKPLUEVOL EPYOU VAL Ol SEIKTEG VO TIEPLOTPEPOVTAL YLO! LLict OAOKANPN NUEPT, YUPW
amod Tov agova Toug, SelXVovTag HOG T SEUTEPOAETITA, TA AETITA KAl TNV WPA TIOU TEPOCOV OO THV
€KKLVNGN TOL TPOYPAPUATOG. 1600 SVOKOAO £lval VO HETATPEPETE TO OUYKEKPLUEVO £PYO O £var POASL TTOU
TPEXEL VLA TIAVTA E TN XPHON TNG EVTOARG YLA TTAVTA. MATIWE OMAG HE PO OVTIKOTAOTAON TWVY EMAVOACPE...

ME TNV YLX TIAVTA TIETUXAVOUE TO EMIBUPNTO ATIOTEAEOHCY;



